
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

RoHS10対応キーボードスライダー付きパソコンラック(RAC-50７)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
プラスドライバー　
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をお勧めします） 

Ver1.0

２ サイドフレームに残りの棚板とコードカバーを取付けます。サイドフレームの前側にストッパー付きがくるようにキャスターを取付けます。
サイドフレームの最上段と最下段に棚板を取付けます。　　　1

使用ボルト
組立て部品

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（RAC-50７など）と下記の部品番号（①～⑭）と
　部品名（ボルトなど）をお知らせください。
　

⑩ボルトA〔M6×35〕

⑩ボルトA

使用ボルト

⑫ボルトC〔M6×12〕

前

※コードカバーは前向きに
　取付けます。
　

＜横から見た図＞
　

コードカバー

前 コードカバー

ロゴシール（右側のみ）

前

 

 

総耐荷重　100kg 

完成図

⑩ボルトA〔M6×35〕

使用ボルト

⑨スパナ
※スパナで締め付けて
　固定します。

※ロゴシールは外側
　に向けます。

⑨スパナ　　　
⑥コードカバー×2個

⑥コードカバー

①サイドフレーム(左右)×各１個

①サイドフレーム

②棚板×4枚

②棚板

②棚板

⑧キャスター
（ストッパー無し）×2個

⑧キャスター
（ストッパー無し）　

⑦キャスター
（ストッパー付き）×2個

⑦キャスター
（ストッパー付き）

⑭六角レンチ(４㎜)×1本

⑩ボルトA〔M6×35〕×16本

⑬スクリュ〔M4×10〕×２本

⑫ボルトC〔M6×12〕×８本

⑩ボルトA ⑪ボルトC

③引き出し×1個

⑤レール(右)×1枚

④レール(左)×1枚

⑪ボルトB〔M6×30〕×6本

35

35

35

35



岡山市北区田町１－１０－１

3 4サイドフレームにレールを取付けます。

　　ハイスタンド仕様
＜横から見た図＞
　

引き出しをセットします。
レールにスクリュを取付けて完成です。

 ※棚板、引き出しは上の段にも
　 取付け可能です。

使用ボルト

⑬スクリュ〔M4×10〕

⑬スクリュ

＜詳細図＞
　

③引き出し

⑤レール(右)

④レール(左)

使用ボルト

⑪ボルトB〔M6×30〕

⑪ボルトB


